



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO**

**RETIFICAÇÃO (ERRATA 1) DO EDITAL
EXTRA Nº 041/2023 - PREG
PROCESSO SELETIVO DE INGRESSO EXTRA PARA 2024.1**

A Pró-Reitora de Ensino de Graduação, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital PREG Nº 041/2023 para Ingresso Extra que visa o preenchimento de vagas ociosas nos cursos presenciais de graduação da Universidade Federal Rural de Pernambuco na SEDE-Dois Irmãos, Unidade Acadêmica de Serra Talhada (UAST) e Unidade Acadêmica do Cabo de Santo Agostinho (UACSA).

No item 4 DAS INSCRIÇÕES E ENVIO DE DOCUMENTOS (**Edital Extra Nº 07/2023 – PREG**):

Onde se lê:

4.5.1 O(a) candidato(a) deverá realizar o envio eletrônico da documentação, de acordo com sua modalidade no período das **8** horas do dia **06** até às **17** horas do dia **16** de fevereiro de **2023**, por meio do site <https://sigps.ufrpe.br/sigps>.

Leia-se:

4.5.1 O(a) candidato(a) deverá realizar o envio eletrônico da documentação, de acordo com sua modalidade no período das **8** horas do dia **06** até às **17** horas do dia **16** de fevereiro de **2024**, por meio do site <https://sigps.ufrpe.br/sigps>.

Recife, 09 de janeiro de 2024.